
INFORMAÇÕES do Executivo sobre as atividades da Fundação Municipal de Ação
Social – FUMAS (Secretaria Municipal de Habitação Social) em relação à construção
de moradias populares e demais ações. 

Considerando que  a  população  jundiaiense  tem grande  expectativa

quanto ao anúncio de novas moradias populares no município;

Considerando que muitas são as dúvidas sobre o auxílio aluguel que

não atende na integralidade o valor praticado na nossa cidade;

Considerando que  ainda  há  muito  a  fazer  quanto  a  urbanização,

infraestrutura e reformas de habitações em áreas mais carentes;

    Considerando que a população criou uma grande expectativa quanto a

mudança da administração e anseia por novidades quanto a projetos e benefícios,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, solicite-se

que o Chefe do Executivo preste à Casa as seguintes informações:

1. Quantas famílias recebem o aluguel social?

1.1 – Qual o valor do aluguel social?

1.2 – Quais são os critérios para receber o aluguel social?

1.3 – Existe um período máximo para recebimento desse auxílio?

1.4 – Qual custo mensal e anual para o município em relação a esse

benefício?

1.5 –  Quais as referências usadas pelo município para se chegar ao

valor pago?

2. Qual a previsão de entrega de moradias até o fim do atual mandato

do Executivo?
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REQUERIMENTO AO PLENÁRIO Nº 73/2025



2.1 – Existe algum critério de preferências no sorteio dessas unidades,

como  por  exemplo,  mulheres  com  medidas  protetivas,  com  filhos  especiais,

beneficiários do auxílio aluguel ou quaisquer outros?

3.  Será dada continuidade ao projeto de urbanização, infraestrutura e

reforma de moradias?

3.1 – Se sim, quais os locais contemplados?

4. Existe  alguma  nova  ação,  projeto  ou  benefício,  além  dos  já

existentes e praticados, em estudo por esta nova administração até o fim do atual

mandato?

 

Sala das Sessões, em 9 de setembro de 2025.

RODRIGO ALBINO 
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